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1 

3𝑥2ریشه معادله    𝛼اگر  .  1 + 2𝑥 − 7 = 3𝛼2باشد، مقدار    0 + 2𝛼 + کدام    1
 است؟ 

    
 8د(                    6ج(                           4ب(                           2  الف(

 
𝑥2مقدار عبارت . 2 − (𝑎 + 𝑏 + 1)𝑥 + 𝑎 + 𝑏  به ازای𝑥 = 𝑎 + 𝑏  کدام است؟ 
 

𝑎)د(                  bج(                             aب(                        0الف(  + 𝑏)2 
 
رسید و   2جمع ، بعد این مجموع نصف و حاصل آن به توان    3عدد مثبت با  .  3

 شد، آن عدد باید چند باشد؟  4جوابش 
 

   7د(                      5ج(                            1ب(                       3الف(
   

3√±2جواب کدام معادله به صورت . 4

2
 است؟  

 
𝑥2الف(   + 2𝑥 − 1 = 𝑥2ب(                                      0 − 2𝑥 +

1

4
= 0 

2𝑥2ج(   − 2𝑥 + 1 = 4𝑥2د(                                       0 − 2𝑥 + 1 = 0 
 
𝑚𝑥2جواب مضاعف معادله . 5 −𝑚𝑥 + 1 =  چقدر است؟  0

 

1د(                           2ج(                          1ب(                      4الف( 

2
 

 
𝑥(2𝑥معادله درجه دوم .  6 − 5) = 𝑎  به ازایa   یک ریشه مضاعف دارد.مقدار

 ریشه مضاعف کدام است؟ 
 

5الف(  

2
−ب(                     

5

2
5ج(                         

4
−د(                           

5

4
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2 

𝑚𝑥2ریشه های حقیقی معادله   mبه ازای کدام مقدار . 7     + 3𝑥 +𝑚2 = 2 
 معکوس یکدیگر اند؟

 
 2-د(                            2ج(                        1ب(                   1-الف( 

 
2𝑥−4در معادله  .8

𝑥+1
=

𝑥+1

2𝑥−4
 مجموع ریشه ها کدام است؟  

 
 6د(                            5ج(                        4ب(                    3الف(

 
𝑥در معادله  . 9

𝑥−2
+

1

𝑥
=  حاصل ضرب ریشه ها کدام است؟  3

 
1  ج(                       2ب(                   1 الف(

2
2د(                                 

3
 

 
𝑥4مجموع ریشه های معادله . 10 = 16(2𝑥2 −  کدام است؟  (9

 
 5-د(                           5ج(                         4ب(                  0الف( 

 
1معادله . 11

𝑥2+𝑥−4
+

1

𝑥2+𝑥+1
+

1

𝑥2+𝑥+4
=  چند جواب دارد؟  0

 
 4د(                              3ج(                       2ب(                  0الف( 

 
شده  143را به دو قسمت طوری تقسیم کردیم که حاصل ضرب آنها  24عدد . 12

 است.اختلاف دو عدد کدام است؟ 
 

 4د(                               3ج(                      2ب(                   1الف(
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𝑥}جواب مشترک معادلات . 13     
2 +𝑚𝑥 + 1 = 0
𝑥2 + 𝑥 +𝑚 = 0

𝑚)ت؟ کدام اس  ≠ 1) 
 

 د( هیچ کدام                            0ج(                    1-ب(                   1الف(
 

𝑦نمودار سهمی به معادله . 14 = 𝑥2 − 8𝑥 + از کدام ناحیه محور های  1
 مختصات نمی گذرد؟

 
 الف( اول              ب( دوم                  ج( سوم                     د( چهارم 

 
𝑦اگر نقطه راس  . 15 = (𝑘 + 3)𝑥2 − 4𝑥 + 𝑘   روی محورx  ها باشد، مقدارk 

 کدام است؟ 
 

 1-یا  4-د(                   1یا  4-ج(                  1-یا  4ب(         1یا  4الف( 

 

(𝑥−5)(𝑥−2)کسر . 16

(𝑥−3)(𝑥−4)
 در کدام فاصله زیر همواره منفی است؟  

 
,5)الف(   ,∞−)د(                 (2,3)ج(                   (3,4)ب(            (∞+ 2) 

 

𝑃عبارت . 17 =
𝑥3−1

𝑥2+𝑥+1
 علامت می دهد؟ در چند نقطه تغییر  

 
 0د(                            3ج(                      2ب(                   1الف( 

  
𝑥2به ازای کدام یک از مقادیر زیر ، عبارت . 18 − 4𝑥 +  منفی می شود؟  3

  
2√الف(   +  24√د(                         5√ج(                  13√ب(           2
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 xاضلاع مثلثب هستند.مقادیر  6x  ،x+7  ،4x-4سه پاره خط به طول های . 19  
 به کدام صورت است؟

  
5الف(  

3
< 𝑥 < 3ب(                                                  3 < 𝑥 < 4                   

11ج(  

9
< 𝑥 < 11د(                                                   4

9
< 𝑥 < 3 

 
𝑥|تمام جواب های نامعادله . 20 − 1| < |𝑥 −  کدام است؟  |3

  
𝑥الف(   ≤ 𝑥ب(                 2 > 1ج(                2 ≤ 𝑥 ≤ 𝑥د(            3 < 2 

 
2𝑥2معادله درجه دوم   a .به ازای کدام مقادیر21 + 𝑎𝑥 + 𝑎 −

3

2
= دارای دو   0

 ریشه حقیقی متمایز است؟ 
 

3الف( < 𝑎 < 𝑎ب(                                4 > 𝑎یا  6 < 2 
1ج(   < 𝑎 < 𝑎د(                                  6 > 𝑎یا  4 < 3 

 

𝛽 (𝛽و   𝛼اگر .22 > 𝑎)  4ریشه های معادله𝑥2 −𝑚𝑥 + 7𝑥 − 2 = 0  
𝑎کدام باشد تا رابطه  mباشند،حدود  < 2 < 𝛽  برقرار شود؟ 

 
𝑚الف(   < 𝑚ب(             10 > 𝑚ج(            10 > 𝑚د(                 14 < 14 

 
𝑥2|.مجموع جواب نامعادله 23 − 4| ≤ |𝑥 +  شامل چند عدد صحیح است؟  |2

 
 ج( چهار                     د( پنج           الف( دو                  ب( سه       
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𝑥4معادله .24 − 5𝑥2 + 𝑎 = دارای چهار ریشه حقیقی   aبه ازای کدام مقادیر  0
 است؟ 

 
𝑎الف(   >

25

4
0ب(             < 𝑎 <

25

4
0ج(           < 𝑎 <

5

2
−د(        

5

2
< 𝑎 <

5

2
 

 
 ج        6 د          5 ب        4 ب       3 الف       2 د        1
 ب     12 ب       11 الف      10 الف        9 د        8 الف        7
 ج      18 الف      17 ج       16 ج       15 ج       14 الف      13
 ب     24 ب       23 ج       22 ب     21 د       20 د       19
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